

## 迎接人大专题调研！儋州垃圾焚烧发电厂以科技守护儋州绿水青山

2025年10月29日下午，儋州市人大常委会专题调研组走进光大环保能源（儋州）有限公司，就公司垃圾焚烧发电及垃圾处置情况开展实地调研，为儋州市2024年度环境状况和环境保护目标完成情况评估提供一线数据支撑。作为儋州固体废物无害化处理、资源化利用的关键企业，公司始终以“减量化、无害化、资源化”为核心目标，全力保障垃圾处置全流程合规高效。调研过程中，讲解员向调研组详细介绍了垃圾接收、焚烧发电、烟气净化、渗滤液处理等关键环节的运行机制，重点展示了公司在污染物排放控制、能源回收利用方面的技术优势；同时，垃圾焚烧产生的热能转化为电能并入电网，年发电量可满足数万家庭日常用电需求，真正实现“变废为宝”。



调研组实地察看了中央控制室、吊机操作室等区域，对公司规范的运营管理、严格的环保管控措施给予肯定。座谈会上围绕2024年度垃圾处置总量、环保设施运行稳定性以及目前垃圾入场量不足等问题与公司负责人深入交流，调研组组长侯启江主任表示，应强化政企协作，直击企业工作难点，高效解决企业实际问题。儋州项目将以此次调研为契机，持续优化垃圾处置工艺，提升环保管理水平，为建设美丽生态家园贡献更多力量。



未来，光大环保能源（儋州）有限公司将继续坚守环保初心，以更严标准、更实举措守护儋州的蓝天净土，助力人与自然和谐共生的美丽儋州建设。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/236426.html>